



1 **ATA 011/2015** – Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às nove horas e
2 nove minutos, na sala de reuniões do Centro de Educação Superior da Região Sul – CERES,
3 bloco II, sito à Av. Cel. Fernandes Martins, 270, Progresso, Laguna, SC, reuniram-se
4 extraordinariamente os membros do colegiado pleno do Departamento de Arquitetura e
5 Urbanismo, conforme convocação enviada eletronicamente aos seus membros. Como
6 Presidente da sessão estava o Professor Alberto Lohmann. Estavam presentes também,
7 segundo a lista de presença, os seguintes Professores: Adriana Fabre Dias, Douglas Emerson
8 Deicke Heidtmann Júnior, Eduardo Nogueira Giovanni, Gabriela Morais Pereira, Kleyser
9 Ribeiro, Leandro Silva Leite, Michelle Souza Benedet, Neilson Luiz Ribeiro Modro, Rafael
10 Zanelato Ledo, Renata Rogowski Pozzo, Liz Kelli de Amorim Sombrio, Maria Luiza Lemos
11 Bernardi e eu, Fabricio Adriano, secretário dos departamentos. Constatado o quórum e após
12 cumprimento extensivo a todos os presentes, o Presidente declarou a reunião aberta, dando
13 início aos trabalhos conforme a ordem do dia. **01) Votação de Atas: a) Ata 009/2015**, referente
14 reunião realizada em vinte e seis de maio de dois mil e quinze. Em discussão: nada houve. Em
15 votação: aprovada por unanimidade; **b) Ata 010/2015**, referente reunião realizada em onze de
16 junho de dois mil e quinze. Em discussão: nada houve. Em votação: aprovada por unanimidade;
17 **02) Em expedientes**, com a palavra o Professor Neilson questiona se foi tomada alguma
18 providencia quanto a acadêmica Maria Carolina Capello que roubou a prova 6INSTU, o
19 professor a Alberto responde que conversou com as alunas e advertiu verbalmente, sem
20 registro na pasta discente, pois não foi realizada nenhuma investigação sobre o caso. O
21 Presidente do pleno solicita regime de urgência para os itens **3.1** e **3.3**, sendo respectivamente
22 o **Processo 4694/2015**, interessado: Kleyser Ribeiro, assunto: transferência de lotação
23 departamental, que teve pedido de vistas concedido duas vezes, e do **Processo 4121/2015**,
24 interessado: UDESC, assunto: Propostas para alteração do Regimento do Trabalho de
25 Conclusão de Curso da Arquitetura e Urbanismo; em discussão: o professor Neilson é contra o
26 regime de urgência do item 3.1 e o Professor Kleyser demonstra preocupação sendo que será a
27 primeira vez que é discutido o item 3.3 sendo contra; em votação: aprovados regime de
28 urgência dos dois itens, ambos por maioria. Sem mais. **03) Ordem do dia: 3.1 Processo**
29 **4694/2015**, interessado: Kleyser Ribeiro, assunto: transferência de lotação departamental,
30 relator original: Jader Afonso Savi Mondo, pedido de vistas concedido a professora Adriana
31 Fabre Dias em 22/04/2015, a professora Michelle Souza Benedet que estava com pedido de
32 vistas concedidos em 26/05/2015 do processo, faz análise e a leitura do parecer, sendo
33 desfavorável a solicitação do interessado; O professor Kleyser Ribeiro explica que mesmo com
34 a troca de departamento pretende continuar a lecionar a disciplina de Materiais, em discussão:
35 a) Professor Rafael Zanelato Ledo salienta que não existe voto errado, e que mesmo se a
36 solicitação não for aprovada o professor Kleyser a longo prazo não se engajará no
37 departamento; b) Neilson tem dúvidas na frase “pretendo trabalhar”, disse que não há garantia
38 de trabalho no departamento pelo professor Kleyser, disse ainda que não entende como foi feito
39 a contratação do professor pelo departamento de arquitetura sendo que foi o departamento de
40 engenharia da pesca que fez solicitação de professor na época; c) Michele cita as baixas de
41 docentes no curso; em votação: parecer do relator original favorável: aprovado por maioria,
42 com votos contrários a Profa. Adriana, Profa. Michelle, Profa Gabriela e Prof. Neilson. **3.2**
43 **Processo 4120/2015**, interessado: UDESC, assunto: Proposta para modificação do
44 Regimento Interno do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, Retirado de pauta pelo relator
45 em 22/04/2015, Não incluso na pauta em 26/05/2015, O relator Neilson Luiz Ribeiro Modro faz a
46 leitura do processo e informa que o Processo está mal instruído, pois não há proposta para
47 modificação, e solicita o arquivamento do processo, em discussão: após ampla discussão, em
48 votação: aprovado por unanimidade; **3.3 Processo 4121/2015**, interessado: UDESC,
49 assunto: Propostas para alteração do Regimento do Trabalho de conclusão de Curso de
50 Arquitetura e Urbanismo, A relatora Renata Rogowski Pozzo faz análise e explica que não
51 recebeu nenhuma proposta para contribuição, exara seu parecer favorável, em discussão:
52 após ampla discussão e propostas de modificação aceita as modificações sugeridas em reunião
53 pelos professores, em votação: aprovado por unanimidade; **3.4 Processo 10021/2015**,
54 interessado: Daniele Rocha Benicio, assunto: Relatório Semestral de Atividades de
55 Doutorado, A relatora Gabriela Morais Pereira faz análise e exara parecer favorável, em
56 discussão: não houve, em votação: aprovado por unanimidade; **3.5/2015 10467/2015**,
57 interessado João Rotta Filho, assunto: Encaminhamento do Plano de Trabalho Individual do
58 Professor João Rotta Filho, aprovado *ad referendum* pelo Chefe de Departamento em:
59 23/06/2015; o relator Douglas Emerson Deicke H. Junior faz a leitura e análise e exara parecer

Membros:

Presidente:

Secretário:



60 favorável, O professor Neilson Luiz Ribeiro Modro pede vistas do processo. Finalizada a ordem
61 do dia, o Presidente abriu a seção **04) Comunicações Pessoais:** **a)** Inscrito Prof. Alberto
62 comunicou a troca de data da próxima reunião do DAU devido as férias de julho de muitos
63 professores, não sendo possível por falta de quórum; Também informa o pedido da biblioteca do
64 CERES para sugestões de compra de livros; **b)** Inscrita a acadêmia Maria Luiza informa que os
65 alunos estão se organizando para fazer um abaixo assinado para contratação de Professores
66 para o DAU; **c)** Inscrita a Profa Renata compenta a importância de reuniões pedagógicas no
67 início dos semestres. Propõe uma especialização em Patrimônio, em conjunto com a FAED e
68 pediu para o NDE expor o andamento dos trabalhos de Reforma Curricular. Também comunica
69 que o CEAL procurou o CERES para estreitar relações, com uma possível visita no dia 23/07.
70 **d)** Inscrita a Profa Michelle informa sobre o seminário "Memória Urbana", que provavelmente
71 terá 12 (doze) palestrantes e a programação será disponibilizada futuramente. Nada mais
72 havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às catorze
73 horas. Eu, Fabricio Adriano, secretariei a reunião e lavro a presente Ata que será lida e
74 aprovada pelos presentes. Laguna, 30/06/2015.
75

Membros:

Presidente:

Secretário: